

**ВІДГУК**  
**Широківська територіальна громада Запорізького району Запорізької області**

**на освітньо-професійну програму «Регіональне управління»  
за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування»  
галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
Національного університету «Запорізька політехніка»**

Забезпечення органів публічного управління та адміністрування висококваліфікованими фахівцями - складний неперервний процес, що передбачає вдосконалення кадрової політики місцевого самоврядування, спрямованої на послідовне здійснення низки науково-дослідних, організаційно-управлінських та законодавчих заходів.

Теоретичний зміст предметної області освітньо-професійної програми «Регіональне управління» полягає у формуванні загальних та фахових компетентностей фахівця, які базуються на функціях і методології управління та розвитку публічного управління регіоном, визначаються знаннями з питань публічного управління та адміністрування щодо застосування законів, принципів, методів, технологій та процедур в управлінні суб'єктами публічної сфери на регіональному та місцевому рівнях набуттям вмінь та формуванням компетенцій, необхідних для виконання функцій та реалізації повноважень керівника (фахівця) суб'єкта публічного адміністрування, як для органів державної влади, так і місцевого самоврядування.

Освітньо-професійна програма визначає придатність здобувачів до працевлаштування, загальні компетентності, спеціальні (фахові, предметні) компетентності спеціальності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення освітньо-професійної програми, академічну мобільність.

Використаний розробниками освітньо-професійної програми компетентнісний підхід до проектування освітньо-професійної програми «Регіональне управління» шляхом реалізації зв'язку цілей вищої освіти та освітніх компонентів і практик засвідчує, що він є вирішальним чинником якості вищої освіти НУ «Запорізька політехніка» та створення реальної системи якості освіти.

З урахуванням децентралізаційних процесів розширення прав і відповідальності органів місцевого самоврядування, складається можливість для посилення соціальної активності та згуртованості мешканців територіальних громад, тому керівництво Широківської територіальної громади пропонує посилити прикладне та галузеве спрямування освітньої програми «Регіональне управління» за рахунок інтеграції до неї освітніх компонентів: «Соціальний розвиток та активність громад» та «Міське самоврядування».

Рецензія що надана на ОПП, відповідає практичним потребам освітнього ринку, вимогам і умовам функціонування органів публічної влади під час реформи державного управління та місцевого самоврядування.

Голова громади



Коротенко Д. О.